
 

bison-gear.com  Strona 1 z 7 

 
Ford Bronco 6G 2-Door 

Panel Wewnętrzny Molle 
Instrukcja Montażu 

WINPAN-BRN-6G2D-L; WINPAN-BRN-6G2D-R 

 

 Zanim rozpoczniesz 
Zapoznaj się z niniejszą instrukcją. Panel Wewnętrzny jest dostarczany w 
jednej przesyłce. Upewnij się, że w opakowaniu znajdują się wszystkie części z 



 

bison-gear.com  Strona 2 z 7 

listy poniżej. Do instalacji produktu będzie potrzebna pomoc jednej osoby 
dorosłej 

 

 Lista części – Panel lewy  
WINPAN-BRN-6G2D-L 

LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Panel lewy  1 

 

2 Lewy dolny 
wspornik 1 

 

3 Górny 
wspornik  1 

      

6 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x16 
ISO 7380-2 

8 
 



 

bison-gear.com  Strona 3 z 7 

7 

Śruba 
sześciokątna 

M8x25 
DIN 933 

2 
 

8 
Podkładka 
płaska M8 

DIN 125 
2 

 
 

 

 Lista części – Panel prawy  
WINPAN-BRN-6G2D-R 

LP CZĘŚĆ SZT. RYSUNEK 

1 Panel prawy 1 

 

2 Prawy dolny 
wspornik 1 

 



 

bison-gear.com  Strona 4 z 7 

3 Górny 
wspornik 1 

      

6 

Śruba 
kołnierzowa 

M6x16 
ISO 7380-2 

8 
 

7 

Śruba 
sześciokątna 

M8x25 
DIN 933 

2 
 

8 
Nakrętka 

płaska M8 
DIN 125 

2 
 

 

 

 Lista potrzebnych narzędzi1: 
- Klucz 4 mm (sześciokątny) 
- Klucz 13 mm  

 

 

 
 

1 Narzędzia nie są częścią zestawu. 



 

bison-gear.com  Strona 5 z 7 

 

 

Schemat Panelu Wewnętrznego 
MOLLE 

 
 



 

bison-gear.com  Strona 6 z 7 

 

 Montaż: 
Zanim zaczniesz, zapoznaj się ze Schematem Panelu Wewnętrznego Molle, 
dostępnym na stronie 5. Znajdziesz tam szczegółowy rysunek, który pokazuje, 
jak wszystkie części panelu. Aby zamontować produkt prawidłowo, podążaj za 
poniższymi krokami: 

1. Zamontuj dolny wspornik – odkręć trzy przednie elementy mocujące z 
dachu do momentu, aż szczelina pomiędzy śrubami a nadwoziem 
wyniesie około 3 mm. Wsuń wspornik pod śruby i dokręć je z powrotem. 
 

2. Wstępnie przykręć górny wspornik za pomocą śrub M8x24 i płaskich 
podkładek. 
 
 

 



 

bison-gear.com  Strona 7 z 7 

 

3. Umieść panel i wyreguluj górny wspornik w górę lub w dół, aż będzie 
można przykręcić panel. 
 

4. Dokręć śruby M8x25. 
 

5. Umieść panel i przykręć go za pomocą śrub kołnierzowych M6x16. 
 

6. Dokręć śruby. 

 

Upewnij się, że wszystko zostało zamontowane poprawnie, a śruby są mocno 
dokręcone. Jeśli wszystko jest w porządku, Twoja praca jest skończona. 

Po przejechaniu 50 km z panelem sprawdź wszystkie śruby i w razie 
potrzeby dokręć je ponownie.  

 

Dobrej zabawy z produktami od Bison Gear! 

 

Email: contact@bison-gear.com 

Telefon: +48 505 642 981 

 

 


